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Україна має йти за трьома сценаріями, щоб
примусити Путіна до миру, - екс-
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Важливе місце серед них займають українські удари по військових об'єктах на
території Росії.

Україна посилила тиск на Росію на фронті / фото 22 окрема механізована бригада
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Як тиск на Росію може наблизити мир

Вас також можуть зацікавити новини:
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Втрати, яких зазнала Росія, суттєво ускладнюють для неї проведення масштабної

наступальної операції цього літа. Але тільки втрати не змусять Росію до миру. Про це

колишній керівник спецоперацій Центрального розвідувального управління в Європі та

Євразії Ральф Гофф сказав у коментарі ведучому телеканалу Еспресо.

Він підтвердив, що росіяни несуть великі втрати на полі бою, а набирати достатню кількість

нових військових їм дедалі важче. Саме тому їм буде складно сформувати нові підрозділи

для наступу. Однак, за його словами, вони продовжать інтенсивні бої, намагатимуться

проводити окремі наступальні дії та шукати слабкі місця в українській обороні. "Але я не

очікую якихось кардинальних змін чи драматичних проривів", - сказав він. 

При цьому він каже, що збільшення втрат, які Україна завдає росіянам не підштовхне

російську владу до змін: "На жаль, ми переконуємося, що Путіна не хвилюють людські

втрати з його боку. Тому я не думаю, що існує якась певна кількість загиблих чи поранених

російських військових, яка змусить його відмовитися від своїх планів". 

Він додав, що вплинути на Путіна та росіян можна з іншої площини – продовжуючи завдавати

ударів по військових та економічних об’єктах на території Росії.

"Україна має робити кілька речей одночасно. Як то кажуть, іти, говорити й жувати жуйку

водночас", - сказав він.

По-перше - утримувати поле бою, завдаючи російським військам значних втрат. По-друге,

продовжувати удари середньої дальності – приблизно на відстані від 40 до 120 км. Такі удари

чутливі для російської логістики, тактичних штабів та місцях зосередження військ, вони

знижують здатність росіян до наступальних операцій. По-третє, продовжувати далекобійні

удари по території Росії – по економічних цілях: нафтопереробних заводах, нафтовидобувних

підприємствах, ракетних виробництвах, заводах з виробництва оптоволокна та інших

подібних об’єктах.

Аналітик додав, що натомість РФ посилить масштаб ударів по українських містах. І ударами

по інфраструктурі буде намагатися створити для України ще одну важку зиму та зламати

моральний дух, але зрештою не зможе цього досягти.

Нагадаємо, що на думку аналітиків видання The Telegraph тиск на логістичні шлях росіян на

окупованому Півдні України сприяє тому, що у Росії починають замислюватися над мирною

угодою. При цьому Україна реалізує масштабний план із примусу Росії до миру, намагаючись

втілити той самий задум з перерізання "сухопутного коридору в Крим", який провалився під

час масштабного контрнаступу 2023 року.

Додамо, що російські окупаційні сили 7 червня закрили пункт пропуску "Чонгар" у

Херсонській області після атаки українських безпілотників. Також було перекрито рух через

АПП "Джанкой".
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